

战高温清除小广告 保市容净化石景山



干净的街道

“人休车不休”专业队伍清除小广告

在石景山区的街头总能看到这样一支清理小广告的大军,顶着烈日,用小铲子将地上一块块小广告铲下来。小编计算了一下在短短50米的便道上,一位作业人员共弯腰清理小广告12次。在全区115条主要道路两侧都能看到这支具有战斗力的队伍,正是这样一道城市风景线,让居民们走在大街上也感到心情舒畅。

小广告是北京城的顽疾,我区不断加大清理小广告的力度,目前,我区小广告冲刷作业车辆由6台增加到16台,配置了高压冲洗、打磨等设施设备,提升了小广告冲刷作业能力。按照“人休车不休”原则制定了巡回作业方案,明确了作业范围、作业方式、作业时间、作业标准、人员定额、路段班次等各项内容,加大冲刷作业频次,增加打磨作业工艺,每天出动14台冲刷车辆,每周一至周五出动1台打磨车辆,各车各段每天必须保证全段作

业一次,重点路段定车定人定时间值守,确保非法小广告张贴不超过16小时。

为提高我区非法小广告清除作业质量,增强作业人员业务素质,我区制定了清除小广告的具体作业标准和要求,组织开展上岗培训、专业知识培训等活动,编写《小广告冲刷人员手册》,详

细记录了各类人员职责,各种仪器设备操作规程,以及作业工序、工作流程等各项规章制度,人手一册,先学后干,边学边巩固。通过标准作业,小广告冲刷作业人员业务水平明显提升,作业质量得到保障。上半年共清除非法小广告300万余张,净化了全区市容环境。



全区联动共同抵制非法小广告

上半年,全区共收缴非法小广告11万余张,查处非法张贴、散发小广告行为470起,罚款6300元。区环卫中心组织专业的清除队伍,对15座天桥桥体进行清理,由专业作业车辆每天进行巡回清除部分街巷的小广告,车上配有高压水枪能快速、彻底的完成清除工作,全区果皮箱以及环卫设施上的小广告由5辆环保电动车进行专业清理,工作人员自己制作了手工清除工具,在第一时间将非法小广告清理干净;区城管大队针对非法小广告行为,强化街面管控,压缩生存空间,严格排查、密切监控重点点位、主要大街和非法小广告散发、张贴的高发区域,做到及时发现、及时清除。联合相关部门重点清理小广告印刷、销售窝点,对小广告形成源头管控,加大宣传教育,营造全社会共同抵制非法小广告的舆论氛围。

为进一步加强小广告治理工作,从源头上疏导群众有需要的便民信息发布渠道,我区在部分重点大街、重点地区和外来人口居住较为集中的区域设置公共信息栏,通过疏堵结合的方式,创建信息发布绿色通道。去年我区已在八大处路、苹果园地铁等区域试点建设了6个小广告信息岛,从实行效果看,信息岛对周边需求性广告有一定的吸附作用。2013年,我区将总结信息岛建设管理经验,进一步加大信息岛或信息栏建设力度,规范和方便正常信息的张贴发布,满足招工招聘、寻人寻物、管道疏通等便民信息发布需求。

小广告治理是一项长期化的工作,为全面清除小广告,我区还发动社会力量参与,让非法小广告无处可容。区爱卫会在全区定期开展“城市清洁日”活动,组织社区居民

对住宅楼内、楼前房后、周边电线杆等地点进行小广告清除活动,每月组织社区志愿者在背街小巷开展集中清理活动;督促“门前三包”单位认真履行职责,及时清除管辖范围内的小广告。

苹果园地区也是非法小广告泛滥的重点地段,街道自2012年开始发动“围剿”小广告行动,制定了《清理非法小广告奖励办法》,向居民发出了《倡议书》,动员街道机关干部、社区居民、城管监督员、街道保洁队员等共同参与清理小广告。在街道办事处设立奖励兑现点,根据清理小广告的数量,以100张小广告为单位,酌量给予一定的物质奖励。“围剿”行动已经开展了一年多,共收到社区居民等交来的小广告85万余张,发动了社会力量,形成了“爱护环境、人人有责”的社会氛围,取得了较好的社会效果。

随着中国城市化进程步伐的加快,城市环境建设与管理的重要性日益凸显。在推进城市环境建设与管理过程中,面临着诸多的难点问题,其中之一就是非法小广告。小广告被称为城市“牛皮癣”,污染着城市环境,扰乱着市民正常的生活秩序。如何从治标、治本上下功夫,全面清除和治理非法小广告,对北京而言,是一个十分紧迫的任务。今年,北京市制定了非法小广告专项治理行动工作方案,对非法张贴、喷涂、散发小广告的,将实施高限处罚。在加大了治理力度的同时,我区小广告的清除工作也一直没有松懈过。尤其是在今年的环境治理行动中,我区小广告冲刷队一直以艰苦奋斗的精神,克服诸多困难,确保石景山大街小巷干净整洁,大大提升了我区市容环境水平。



清除公交车站非法小广告

高科技措施让小广告无处立身

小广告清除是一项很棘手的工作,不仅因为其反弹速度很快,而且还在于清理难度大。一些不干胶、油墨、油漆类小广告涂在建筑物上往往很难清除,传统的钢丝刷、小铁铲费时费力,效果差,常有人形容是去了“牛皮癣”长了“白斑”,如何清除这些小广告,还城市美丽的面貌?我区大胆利用高科技手段,采用“一刷灵”环保涂料,让小广告无法附着在建筑物立面上。“一刷灵”环保涂料是一种防粘剂,对非法小广告的乱张贴有很好的防护效果。通过粉刷无色透明的“一刷灵”涂料,无论是浆糊或不干胶小广告都可轻而易举清除掉,甚至使张贴的小广告在半小时内自然弯曲,自行脱落。目前,我们常见到大街上利用高压喷枪清除小广告的场景,这些高压喷枪是另一“武器”,采用德国先进技术,喷洒的是水对路边行人无伤害。另外,地面上喷涂的小广告很难清理,是全市的一个难题,我区先后

尝试了化学溶解、高压热气冲、高压打沙、角磨机打磨等方法,通过反复试验和效果对比,发现对地面小广告最有效的清除措施是使用角磨机打磨,为此,我区单独设立了打磨作业班次和人员,专职负责地面喷涂小广告的清理,每班次作业人员可打磨去除200余条地面小广告。对于张贴小广告,可用高压喷水清除;对于较顽固的小广告,可用高压喷砂清除;对于油漆类小广告可采用化学药剂清除;对于地面涂料类广告可用电动打磨清除。这四种清除小广告的方法在实际工作中立竿见影,非常有效。



清除建筑物立面喷涂小广告